



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FISIOLÓGICAS**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Fisiológicas, no uso de suas atribuições, resolve:

Tornar pública a retificação do Edital 01/2025 – Mestrado, de 03 de janeiro de 2025.

Onde se lê:

3.3 "10 vagas na modalidade de ampla concorrência na linha de pesquisa 1. Fisiologia e Fisiopatologia Cardiovascular"

3.3 "11 vagas na modalidade de Políticas de Ações Afirmativas na linha de pesquisa 1. Fisiologia e Fisiopatologia Cardiovascular, sendo 6 vagas destinadas a pessoas pretas ou pardas"

Leia-se:

3.3 "09 vagas na modalidade de ampla concorrência na linha de pesquisa 1. Fisiologia e Fisiopatologia Cardiovascular"

3.3 "10 vagas na modalidade de Políticas de Ações Afirmativas na linha de pesquisa 1. Fisiologia e Fisiopatologia Cardiovascular, sendo 5 vagas destinadas a pessoas pretas ou pardas"

Vitória, 13 de janeiro de 2025

Leonardo dos Santos
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Fisiológicas



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PROTOCOLO DE ASSINATURA



O documento acima foi assinado digitalmente com senha eletrônica através do Protocolo Web, conforme Portaria UFES nº 1.269 de 30/08/2018, por
LEONARDO DOS SANTOS - SIAPE 1803126
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Fisiológicas
Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências Fisiológicas - PPGCF/CCS
Em 13/01/2025 às 11:41

Para verificar as assinaturas e visualizar o documento original acesse o link: <https://api-lepisma.prod.uks.ufes.br/arquivos-assinados/1062078?tipoArquivo=O>